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ZEHN geht voran: Klimaschutz bei Veolia

Veolia zählt zu den Top Ten der leistungsstärksten Unternehmen im Bereich
Klimaschutz weltweit. Das hat die internationale Nachhaltigkeitsberatung
EcoAct in einer umfassenden Vergleichsstudie ermittelt. In ihrem „Business
Climate Performance Report 2018“ hebt EcoAct hervor, dass Veolia sich mit
seiner ganzheitlichen Klimastrategie zu einem Branchenführer mit offensiven
CO₂-Reduktionsplänen, einer ausgezeichneten Beschaffungspolitik und einem
strengen Lieferantenüberwachungssystem entwickelt hat.

EcoAct hat Unternehmen aus verschiedenen Börsenindizes bewertet, darunter
der DOW 30, anhand von 79 Beurteilungskriterien in vier Bereichen bewertet:
Messung und Reporting, Strategie und Governance, Ziele und CO₂-
Verringerung sowie Engagement und Innovation.

In der Praxis wird die Leistungsstärke von Veolia beim Klimaschutz zum
Beispiel an der effektiven Verwertung von Klärschlamm veranschaulicht, die
eine spürbare Einsparung von CO₂-Emissionen ermöglicht.

Mehr unter: www.veolia.com/en

Klimagipfel COP25: Veolia startet CO2-Challenge Team

Anlässlich des derzeitigen Klimagipfels in Madrid hat Veolia außerdem eine
digitale Kampagne gestartet, in der alle eingeladen werden, sich dem "CO2-
Challenge-Team" anzuschließen, um den Klimawandel zu bekämpfen. Denn
jeder einzelne kann etwas tun, um die CO2-Emissionen zu reduzieren, die
globale Erwärmung zu begrenzen und den Planeten für uns und zukünftige
Generationen zu bewahren.

Über einen Zeitraum von mehreren Wochen können Internetnutzer mit

https://www.veolia.com/en/newsroom/news/veolia-2018-ecoact-global-top-10-ranking-business-climate-performance


Online-Taschenrechnern die Lösungen von Veolia entdecken und die
Auswirkungen vorbildlichen Verhaltens auf das Klima messen. Ein Chatbot
wird auch auf Facebook verfügbar sein, um ein besseres Verständnis für die
Umwelt-, Wasser- und Abfallproblematik zu erhalten und um herauszufinden,
wie wir umweltfreundlich gegen die globale Erwärmung vorgehen können.

Mehr darüber auf dem Twitter-Kanal von Veolia Deutschland oder Veolias
internationalem Twitter-Kanal 

Video auf YouTube ansehen

Die Veolia Gruppe ist der weltweite Maßstab für optimiertes
Ressourcenmanagement. Mit über 215 000 Beschäftigten auf allen fünf
Kontinenten plant und implementiert die Veolia Gruppe Lösungen für die
Bereiche Wasser-, Abfall- und Energiemanagement im Sinne einer nachhaltigen
Entwicklung der Kommunen und der Wirtschaft. Mit ihren drei sich ergänzenden
Tätigkeitsfeldern sorgt sie für einen verbesserten Zugang zu Ressourcen, ihren
Schutz und ihre Erneuerung. 2024 stellte die Veolia-Gruppe weltweit die
Trinkwasserversorgung von 111 Millionen Menschen und die
Abwasserentsorgung für 98 Millionen Menschen sicher, erzeugte 42 Millionen
MWh Energie und verwertete 65 Millionen Tonnen Abfälle. Der konsolidierte
Jahresumsatz von Veolia Environnement (Paris Euronext: VIE) betrug 2024 44,7
Milliarden Euro. www.veolia.com

In Deutschland arbeiten bei Veolia und seinen Beteiligungsgesellschaften rund
12.500 Beschäftigte an etwa 250 Standorten. In Partnerschaften mit Kommunen

https://twitter.com/VeoliaDE
https://twitter.com/Veolia
//www.youtube.com/watch?v=PQ66K1fKioA
http://www.veolia.com


sind sie für mehr als 12 Millionen Menschen tätig. Hinzu kommen
maßgeschneiderte Dienstleistungen für Privat- und Gewerbekunden, Handels- und
Industriebetriebe. In seinen drei Geschäftsbereichen erwirtschaftete Veolia in
Deutschland 2024 einen Jahresumsatz von 2,9 Milliarden Euro.

Besuchen Sie uns auf www.veolia.de.
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